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Quasi la totalità degli studenti è in possesso di device grazie anche all’Istituto che ha fornito 

gli strumenti tecnologici in comodato d’uso. 

Purtroppo il 60% degli studenti non ha potuto utilizzare al meglio il computer a causa delle 

difficoltà legate alla mancanza di connessione. 
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Il 45% degli alunni ha apprezzato le attività svolte in DAD; il 42% le ha gradite in parte. 

Il 27% degli studenti pensa di aver conseguito progressi negli apprendimenti durante la 

didattica a distanza, il 50% ha la sensazione di aver in parte raggiunto dei progressi. 

Si ipotizza che gli studenti percepiscano l’assenza dalla classe come una perdita nel 

raggiungere nuovi traguardi. 
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La scansione oraria proposta era ben strutturata e ha riscontrato il parere positivo degli 

studenti. 

Gli alunni ritengono funzionale la piattaforma di Google-Meet che può essere utilizzata in 

totale autonomia. 
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L’utilizzo dello strumento tecnologico ha dato ai ragazzi la percezione di aver conseguito 

progressi nel percorso di autonomia e in molti di loro ha incrementato il senso di 

responsabilità. 
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Il 30% dei ragazzi riesce ad esprimere le difficoltà relazionandosi normalmente con i docenti; 

il 39% riesce solo in parte ed il 31% non è riuscito a manifestare i propri bisogni. 

Per molti ragazzi è stato difficile mantenere le relazioni con i compagni a causa della 

distanza. Il non avere spazi propri da condividere in gruppo ha avuto ripercussioni negative 

sulle loro relazioni. 
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